

# 明城华贵园 窗框“买一送一”

专家质疑:双层窗框是否可以取代双层玻璃?

城北明城华贵园业主徐先生打进快报《金楼市》验房报名热线称,新拿到的房子主卧室的飘窗有两扇窗框。这不仅影响飘窗的正常使用,而且两层窗框上均是单层玻璃,节能性能也令他担忧。开发商“这种不伦不类的设计”究竟是出于什么考虑?房屋是否还有其他问题?本周二下午,记者和验房师赶到了现场,进行实地验收。

[业主档案]

徐先生,明城华贵园业主,2006年10月购置一套60平方米的新房,总价50万元左右,今年9月中旬交付。

[验房实录]

**飘窗双窗框单层玻璃**

在徐先生家的卧室内,记者确实被雷住了。这是个前几年比较流行的飘窗设计,在南墙的中间部位,一个40厘米宽的窗台面外伸出去,没什么异常。奇怪的是,除了伸出去的外沿有一扇窗框外,紧靠着窗台内侧还有一面推拉窗框,窗台上还有安全金属护栏。

“这样一里一外两个窗框,整个飘窗中间的空间就浪费了,所谓的飘窗根本无法用起来。”徐先生一边指引记者和验房师观察他发现的异常,一边提出自己的疑问。记者也发现,徐先生担忧的问题是显而易见的,这个飘窗外侧窗框以外的部位几乎派不上用场,外面窗框平时开启都是个问题。

验房师丁渤观察后分析说,这个双窗框的飘窗不仅影响业主使用,其采用的单层玻璃也不符合规范。“国家强制的节能设计要求使用双层中空玻璃,假如开发商是想通过双层窗框取代双层玻璃,这是否有达标的热工计算?”对于开发商的这种设计,他从节能要求方面也提出了质疑。

丁渤推算,假如做“断桥隔热型材+双层中空玻璃”的窗户,最低成本也要700元/平方米左右,而普通的单层玻璃窗户成本只要200多元/平方米。“这种造价成本差距还是很大的。”他建议徐先生就此向开发商讨说法。

**入户门向外开不合适**

刚走进徐先生家,丁渤就注意到其入户门是向外开的。但由于徐先生所在的一户处于走廊和电梯间的交接处,入户门向外开启后几乎将只有1米多宽的走廊拦腰截住,里面一户人家受到严重影响。

验房师表示,在《高层民用建筑设计防火规范》中,入户门在不影响公共安全的情况下一般主张向外开,便于人流疏散。但建筑设计规范规定,建筑开门、开窗不能影响公共安全,像徐先生家的情况入户门一般采取内开的形式。这样至少有以



漫画 俞晓翔

[验房问答]

**飘窗走廊如何计面积?**

除卫生间外,阳台因为设计上的缺陷同样有安全和隐私方面的隐患。记者注意到,徐先生家的阳台与隔壁一户人家的阳台之间只有一米左右的距离,很容易在两户之间攀爬与翻越。更重要的是,站在阳台上,可以看到隔壁一户客厅内大部分的空间。另据观察,在西面一户邻居的阳台上,还可以看到徐先生的卧室内部,各自隐私也无从谈起。这些也都为业主日后的居家生活带来了诸多不安全和不方便的地方,徐先生对此也很苦恼。他告诉记者,自己拿着户型图找装修公司设计时,对方设计师没有到现场就已经发现了这个问题,如何处理,尚无好的方法。

“开发商设计中的小小失误,带给业主这么多麻烦。”验房师表示,安防和隐私的问题在入住前肯定都是要解决的,但这需要邻里之间协商作出补救,如果涉及到封闭阳台,还得向有关部门申请。

快报记者 刘果文/摄  
报名热线:《金楼市》每周将抽取一名读者进行免费验房服务。有需求的读者可来电登记姓名、支付楼盘及交付时间。84783529  
84783545



入户门向外开,设计不合理



■品牌动态

**想看哪个阶段的样板间都有  
样板助推天正湖滨单价上2万**

工法样板间最早出自万科深圳项目。工法样板间展示出几乎所有的住宅隐蔽工程,材料、工艺、性能一概不藏不掖,为此最受购房者欢迎。“工法样板间虽好,但做的人需要有很大勇气。它把我们的隐私都暴露出来了。”工程师许兵笑着说。最近,南京出现一家楼盘,将同一户型分别做出三个阶段的样板,包括工法样板间、交付标准样板间、软装效果样板间,让现场客户看得十分清楚明白。

10月15日,记者在即将正式发售的天正湖滨二期小高层看到了这一全程样板系统。

“空鼓一般可能产生在这里。看到我们的工艺,客户就不用担心空鼓了。”许工程师指着内墙分层做法演示墙解释说。在工法样板间内,工程师以实物剖面的形式展示出一套164平方米三房户型的几乎所有结构,包括屋面由哪8层组成,如何防水;内外墙的分层做法,如何保温;外墙气派的大理石如何干挂;地面分

刘欣

**解码雅居乐花园热销传奇**

雅居乐花园·上品于10月11日、12日举行内部认购,短短两天时间掀起了今秋楼市难得的热销高潮。

上午8时许,已有不少客户在售楼处外排队购房,笔者随即采访了排在第一位的老先生,据老先生透露,早在9月他就申领了上品VIP卡,交纳了购房诚意金,一心想为儿子挑一套心仪的房源做婚房。“我早就想好买哪套了,所以三点钟就来排队,怕别人先买走”老先生如是说。

雅居乐花园·上品实景现房已全部落成,线条简约的米色纯板式设计,时尚而不失高雅,大面积观景阳台、大型落地转角飘窗,将雅居乐花园始终如一的奢雅豪宅风格诠释尽致。客户不仅可以看到自己即将入住的新房状态,还能清楚地辨识自己即将购置的新房,

对于购房者来说,实景现房无疑给广大业主吃了一颗定心丸。

“上品”力邀国际顶尖建筑设计团队,从景观、规划、装修等各方面精心雕琢精睿小豪宅。73平方米两房两厅、53平方米一房两厅,均拥有罕见的全明双阳台,令空间告别局促与狭隘,独创“N+1”百变生活空间,一房变两房、两房变三房,释放个性创意,营造专属风格,豪宅拥有的观景视野和居住舒适度,“上品”小户型亦表现得毫不逊色。

据悉,雅居乐花园·上品以实景现房总价49万起震撼发售,可选择毛坯或精装两种交付标准,人性化装修体贴周到。雅居乐花园·上品继10月11日、12日内部认购之后,推出限时9.1折的优惠活动,详情咨询销售中心。

**锋尚国际公寓一期交付率97.5%**

都说精装修公寓交房难。但丁渤工作室验房师被业主请到锋尚国际公寓一期验房后却赞其质量好。9月6日,锋尚首批房源交房当日,就有业主开始搬入,并兴高采烈地要在园区门口放鞭炮来庆贺乔迁之喜。

据悉,锋尚国际公寓南区共168套,除9套为自管产外,在2008年4月底100%完成销售,目前南区仅有5套尚未收房,(其中3套因业主在国外或外地赶不回来收房,1套因房子正在办理转让手续业主本身没有问题,1套因为是业主作为婚房特殊情况。)收

房率达97.5%。

据收房期间的调查数据显示,业主满意度调查综合评定:“很好”共38个占29%,“好”为78位占59%;客户经理服务质量满意度调查:“很好”135位占92%,“好”12位占8%。截至今日,锋尚国际公寓共收到业主表扬信、感谢信16封。锋尚一期此次交付属延期交付,但开发商已将千万元违约金及时赔付到位。据开发商介绍,延期交付的主要原因在于,精装修楼盘的功夫就在细节上,为此不敢催促赶工,经常主动要求工人慢工出细活。

**万科再获房地产纳税冠军**

10月11日,国家税务总局公布了2007年度中国企业纳税排行榜,万科企业股份有限公司以集团纳税总额53.1亿元,位列“中国房地产行业纳税十强排行榜”第一名,再度成为房地产集团纳税冠军。而在“中国房地产企业纳税五百强排行榜”中,万科位列第49位。公司纳税的大幅度增加得益于2007年万科经营的快速发展。2007年万科营业收入和净利润分别同比增长98.3%和110.8%,纳税增长速度更达到119%,延续了纳税增长快于收入、利润增长的特点。

快报记者 刘果  
咨询热线:84783545

名,万科集团旗下有七家子公司:深圳市万科房地产有限公司、佛山市万科房地产有限公司、上海万科房地产集团有限公司、东莞市松山居置业有限公司、北京中粮万科假日风景房地产开发有限公司、苏州南都建屋有限公司、佛山市万科置业有限公司进入2007年度“中国独立企业房地产行业纳税百强排行榜”,是子公司入选数量最多的房地产集团。万科深圳子公司(深圳市万科房地产有限公司)还以年度纳税7.2亿元进入“中国独立企业属地纳税五百强排行榜”,位居第306位。